

**Dohoda o ukončení smlouvy a zrušení závazků vyplývajících  
ze Smlouvy o poskytnutí účelové neinvestiční dotace  
z rozpočtu Libereckého kraje  
č. OLP/133/2021**

uzavřená v souladu s ustanovením § 1981 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších právních předpisů, mezi těmito smluvními stranami:

**Liberecký kraj**

se sídlem U Jezu 642/2a, Liberec, 460 01

IČO: 70891508

DIČ: CZ70891508

zastoupený Martinem Půtou, hejtmánem, v plné moci Ing. Květou Vinklátovou, náměstkyní hejtmána, resort kultury, památkové péče a cestovního ruchu

číslo účtu: 19-7964200287/0100

dále jen „*poskytovatel*“

a

**ARBOR – spolek pro duchovní kulturu**

se sídlem Žižkova 528/6, 470 01 Česká Lípa

IČO: 70820503

DIČ: CZ70820503

osoba oprávněná podepsat dohodu: Martin Prokeš, předseda spolku

číslo účtu: 2500633778/2010

dále jen „*příjemce*“

takto:

**Úvodní ustanovení**

1. Strany této dohody uzavřely dne 9. 4. 2021 Smlouvu o poskytnutí účelové neinvestiční dotace z rozpočtu Libereckého kraje č. OLP/133/2021 na projekt s názvem: „Mezinárodní hudební festival Lípa Musica“ (dále jen „smlouva“).
2. Příjemci byla poskytnuta záloha ve výši 1.400.000 Kč na realizaci projektu v roce 2021.

3. Příjemce provedl následující část plnění:

realizaci akce v roce 2021: zahájení akce 1. 1. 2021 a termín ukončení realizace této akce do 31. 12. 2021, v rozsahu a dle specifikace těchto závazných parametrů:

Název parametru	Měrná jednotka	Hodnota parametru
realizace festivalového ročníku	ks	1

4. Dne 8. 9. 2021 oznámil příjemce, že od 1. 1. 2022 dojde ke změně hlavního pořadatele festivalu.

### **Článek I. Předmět dohody**

1. Strany této dohody se dohodly, že realizace projektu, která byla ve smlouvě stanovena od 1. 1. 2021 do 31. 12. 2023, bude ukončena k 31. 12. 2021.
2. Strany této dohody se současně dohodly, že příjemce předloží odboru kultury, památkové péče a cestovního ruchu Krajského úřadu Libereckého kraje nejpozději do 19. 2. 2022 vyúčtování poskytnuté zálohy na realizaci projektu v roce 2021, a to na příslušném formuláři uvedeném v příloze č. 1 této dohody v písemné podobě.
3. Strany této dohody se dohodly na tom, že k vyúčtování předloží příjemce dotace kopie účetních dokladů, daňových dokladů nebo zjednodušených daňových dokladů (např. faktury, účtenky, paragony, výdajové pokladní doklady) týkajících se projektu, a to ve výši, resp. do výše poskytnuté zálohy.
4. Strany této dohody se dohodly na tom, že výdaje, které poskytovatel neuzná jako způsobilé, je příjemce povinen vrátit poskytovateli.
5. Strany této dohody se dohodly na tom, že pokud výše zálohy, která byla příjemci poskytnuta, přesáhne výši uznaných způsobilých výdajů, vrátí příjemce finanční rozdíl do 15 kalendářních dnů ode dne, kdy ho o tom poskytovatel vyrozumí, a to na účet číslo 19-7964200287/0100, s variabilním symbolem č. 0770015. Rozhodným dnem pro vrácení finančních prostředků je den, kdy je platba připsána na účet poskytovatele.
6. Strany této dohody se dohodly, že s účinností od 1. 1. 2022 ruší nesplněné závazky vyplývající ze smlouvy pro období 1. 1. – 31. 12. 2022 a 1. 1. – 31. 12. 2023.
7. Strany této dohody se dohodly, že uzavřením této dohody se příjemce vzdává nároku na dotaci na Mezinárodní hudební festival Lípa Musica do dalších let.

### **Článek II. Závěrečná ustanovení**

1. Protistrana bere na vědomí, že smlouvy s hodnotou předmětu převyšující 50.000 Kč bez DPH včetně dohod, na základě kterých se tyto smlouvy mění, nahrazují nebo ruší, zveřejní poskytovatel v **registru smluv** zřízeném jako informační systém veřejné správy na základě zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv. Protistrana výslovně souhlasí s tím, aby tato smlouva včetně případných dohod o její změně, nahrazení nebo zrušení byly v plném

rozsahu v registru smluv poskytovatelem zveřejněny.

2. Tato dohoda nabývá účinnosti podpisem poslední smluvní strany. V případě, že bude zveřejněna poskytovatelem v registru smluv, nabývá však účinnosti nejdříve tímto dnem, a to i v případě, že bude v registru smluv zveřejněna protistranou nebo třetí osobou před tímto dnem.
3. Tato dohoda je vyhotovena ve třech stejnopisech, z nichž dva obdrží poskytovatel a jeden obdrží příjemce.
4. Smluvní strany prohlašují, že se s obsahem smlouvy seznámily, porozuměly jí a smlouva plně vyjadřuje jejich svobodnou a vážnou vůli.
5. Smluvní strany prohlašují, že souhlasí s textem této dohody. Tato dohoda byla schválena usnesením Zastupitelstva Libereckého kraje č. 503/21/ZK ze dne 30. 11. 2021.
6. Přílohou dohody je formulář pro vyúčtování poskytnuté zálohy.

V Liberci dne

V            dne

.....  
Ing. Květa Vinklátová

.....  
Martin Prokeš

**Závěrečné vyúčtování/ vypořádání projektu podpořeného z rozpočtu  
Libereckého kraje a závěrečná zpráva o realizaci projektu**

*formulář je ke stažení na <https://dotace.kraj-lbc.cz/kultura>*

<b>Název projektu:</b>		
<b>Název příjemce:</b>		
<b>IČO:</b>		
<b>Smlouva číslo:</b>		
<b>Bankovní spojení příjemce:</b>		
<b>Termín realizace projektu:</b>		
<b>Celkové veřejné zdroje (v Kč):</b>		
<b>Celková výše způsobilých výdajů vynaložená příjemcem na projekt (v Kč):</b>		
<b>Schválená výše dotace dle smlouvy:</b>	Kč	%
<b>Finanční prostředky z rozpočtu poskytovatele doposud vyplacené příjemci v Kč:</b>		
<b>Výše dotace dle skutečnosti:</b>	Kč	%
<b>Do rozpočtu poskytovatele bude vráceno (v Kč):</b>		

**Popis realizace projektu:**

*(popište činnosti v rámci projektu realizované v termínu realizace projektu - jak byl projekt zrealizován, uveďte soupis všech dalších doposud poskytnutých, popř. plánovaných, veřejných zdrojů vztahujících se k projektu/stejným-částečně či plně se překrývajícím nákladům)*

**Splnění závazných parametrů:**

Parametr	Jednotka	Hodnota dle smlouvy	Dosažená hodnota	Doklady dokládající splnění parametru <sup>1</sup>

**Soupis účetních dokladů:**

Pořad . č.	Číslo daňového o příp. účetního dokladu	Datum úhrady daného výdaje	Účel výdaje	Celková částka	Z toho hrazeno z dotace	Z toho hrazeno z jiných zdrojů <sup>2</sup>

**CELKEM:****Soupis všech dalších veřejných zdrojů vztahujících se k projektu a stejným – částečně či plně překrývajícím způsobilým nákladům**

Název poskytovatele	Výše dotace v Kč / podíl na celkových způsobilých nákladech v %	Veřejná podpora včetně de minimis (dané nařízení dle, kterého byla/bude podpora poskytnuta)

Plátce DPH uvede částky bez DPH.

(pro tyto účely je za plátce DPH považována osoba, která uplatňuje nárok odpočtu DPH na vstupu)

Součástí vyúčtování musí být kopie daňových dokladů nebo kopie zjednodušených daňových dokladů příp. kopie účetních dokladů a kopie příslušných dokladů o zaplacení (např. výpis z bankovního účtu nebo pokladniční doklad).

<sup>1</sup> Příjemce uvede výčet dokladů přiložených k závěrečné zprávě o realizaci projektu, jimiž je prokazováno splnění závazných parametrů.<sup>2</sup> dotace a dary územně samosprávných celků, státních institucí (veškeré finance, kde je nebo by mohl být předpoklad režimu veřejné podpory)<sup>3</sup> sponzorské dary, vlastní příjem projektu (účastnické poplatky, vstupné, reklamy, apod.)

Všechny doklady musí být označeny pořadovými čísly uvedenými v prvním sloupci soupisu účetních dokladů. Doklady o zaplacení pak pořadovými čísly dokladů, ke kterým se platba vztahuje.

**Doplňující informace (fotodokumentace projektu, články, publikace, CD a další):**

Zpracoval: (jméno a podpis)
Schválil (statutární zástupce příjemce): (jméno a podpis)
Datum:

**Účetní doklady**

Účetní doklady jsou průkazné účetní záznamy, které musí obsahovat náležitosti dle § 11 Účetní doklady Zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví.

**Běžný daňový doklad musí obsahovat**

Běžný daňový doklad musí obsahovat náležitosti daňového dokladu dle § 29 zákona o dani z přidané hodnoty č. 235/2004 Sb.